
Пояснювальна записка 

до рішення Марганецької міської ради «Про бюджет Марганецької 

міської територіальної громади на 2026 рік» (код бюджету 0456100000) 

 

Інформація про соціально-економічний стан громади у 2025 році та 

прогноз розвитку громади на 2026 рік. 

 

    З початку повномасштабного військового вторгнення російської 

федерації в Україну економіка країни перебуває в умовах тривалого впливу 

руйнівних наслідків війни. Значна частина підприємств пошкоджена або 

знищена, енергетична та транспортна інфраструктура зазнає постійних атак, 

логістичні зв’язки обмежені.  

Попри всю складність економічної ситуації та безпекові ризики, місцеве 

самоврядування виконує свої функції в частині складання і виконання 

бюджету, забезпечуючи життєдіяльність громади. 

Враховуючи виклики сьогодення, основна робота органів місцевої влади 

буде і надалі буде спрямовуватися на продовження робіт з відновлення 

пошкодженої житлової, соціальної інфраструктури, надання якісних 

соціальних, освітніх, медичних, житлово-комунальних послуг. 

 

                                      Промисловість 

Виклики, які постали перед промисловими підприємствами громади через 

війну в країні, залишаються актуальними.  

Переважна частина промислових підприємств працює із суттєвим 

зменшенням обсягів виробництва та відчуває серйозні складнощі з організацією 

виробництва та реалізації продукції. 

На теперішній час офіційна інформація щодо підсумків промислового 

виробництва після початку повномасштабного вторгнення  в Україну відсутня. 

Найбільший внесок у промисловому виробництві традиційно належить 

підприємствам гірничо-металургійного комплексу. Проте, найбільше 

підприємство - АТ «Марганецький гірничо-збагачувальний комбінат» з жовтня 

2023 року призупинило виробничий процес і перейшло в стан вимушеного 

простою. 

Основними  підприємствами переробної промисловості громади є ПАТ 

«Марганецький рудоремонтний завод», ТОВ «Інтерфом-М».  

Найбільшими підприємствами харчової промисловості є ТОВ ВКФ 

«Марганецький хлібозавод», ТОВ «Век» та ТОВ «Кондитерська фабрика 

«Стимул». 

На теперішній час у вкрай важких умовах, з урахуванням певного 

зниження виробництва промислової продукції, деякі підприємства громади 

продовжують працювати та підтримувати економіку, забезпечуючи не тільки 

сплату податків, а й стабільну заробітну плату та збереження робочих місць 

мешканцям громади, а також надають можливість працевлаштування 

внутрішньо переміщеним особам. 
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            Інвестиційна за зовнішньоекономічна діяльність.  

Одним із стратегічних завдань Марганецької міської територіальної 

громади є створення сприятливого клімату для розвитку інвестиційної 

діяльності. 

На цей час провести аналіз капітальних інвестицій за рахунок усіх джерел 

фінансування за 2025 рік неможливо у зв’язку з введенням воєнного стану в 

Україні та відсутністю статистичних даних. 

Важливими джерелами поширення інформації про потенціал міської 

територіальної громади є офіційний сайт Марганецької міської ради, на якому 

розміщена та постійно оновлюється актуальна інформація про інвестиційні 

пропозиції, перелік земельних ділянок та вільних виробничих площ, офісних 

приміщень, які пропонуються під реалізацію інвестиційних проєктів. 

У зв’язку з тим, що Марганецька громада знаходиться в зоні бойових дій, 

знизилась інвестиційна привабливість громади, а також унеможливлена участь 

у міжнародних ґрантових проєктах. Однак, представники органів місцевого 

самоврядування разом з депутатами міської ради постійно співпрацюють з 

громадськими організаціями, благодійними фондами з метою налагодження 

співпраці та отримання допомоги для нашої громади. З метою збільшення 

обсягу залучених інвестицій у розвиток економіки територіальної громади для 

активізації економічної діяльності, розвитку взаємовідносин із закордонними 

партнерами представники органів влади постійно приймають участь у бізнес-

форумах, онлайн-семінарах з питань підготовки  інвестиційних проєктів. 

Основними експортерами та імпортерами на території громади в 

довоєнний час були промислові підприємства. Труднощі із логістикою, падіння 

попиту на продукцію, скорочення замовлень через військові дії, несприятлива 

цінова кон’юнктура на зовнішніх ринках, наявність складнощів з постачанням 

сировини негативно впливають на можливість здійснення експортно-імпортних 

операцій підприємствами-виробниками промислового комплексу громади. 

 

                            Зайнятість населення та ринок праці  

З метою підвищення рівня економічної активності населення, сприяння 

його продуктивній зайнятості в громаді значна увага приділяється вирішенню 

проблем, що виникають на ринку праці. 

За 9 місяців 2025 року на обліку в Марганецькому відділі Нікопольської 

філії Дніпропетровського обласного центру зайнятості перебувало                           

506 безробітних осіб. Станом на 01.10.2025 на обліку перебувають                           

196 безробітних.  

Протягом звітного періоду було працевлаштовано 223 особи та 25 осіб 

пройшли професійне навчання. 

За 9 місяців 2025 року Марганецьким відділом Нікопольської філії ДОЦЗ 

укладено 4 договори про організацію громадських робіт та 6 договорів про 

організацію суспільно корисних робіт. Протягом звітного періоду 45 осіб 

залучено до громадських робіт, 80 – до суспільно корисних робіт. 

З числа ВПО на обліку в Марганецькому відділі Нікопольської філії 

Дніпропетровського обласного центру зайнятості перебувало 89 безробітних 
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осіб,  з них 49 – отримали статус безробітного саме в поточному році.  

Протягом звітного періоду 6 осіб з числа ВПО були працевлаштовані, до 

громадських робіт залучено 1 особу. 

Протягом 9 місяців 2025 року до Марганецького відділу Нікопольської 

філії Дніпропетровського обласного центру зайнятості надійшло 215 вакансій 

від 59 роботодавців. Отримали ваучери на професійне навчання 21 особа. 

 

               Грошові доходи населення  та заробітна плата 

 Важливою соціальною складовою добробуту мешканців громади є 

збільшення розміру грошових доходів, зокрема заробітної плати, як основного 

їх джерела, що, у свою чергу, впливає на вирішення їх соціально-побутових 

проблем, сприяє відтворенню робочої сили та підвищує купівельну 

спроможність. 

Протягом 2025 року спостерігається  незначне збільшення розміру 

середньомісячної заробітної плати на одного штатного працівника.  

Середньооблікова кількість штатних працівників складає близько                  

5,0 тис. осіб.  

Станом на звітну дату кількість пенсіонерів становить 12,6 тис. осіб, 

середній розмір пенсії складає 7053,24 грн. 

 

                              Розвиток підприємництва 

Малий бізнес громади представлений фізичними особами - 

підприємцями, які надають послуги населенню, здійснюють торгівлю через 

роздрібну та дрібнороздрібну мережу,  а також  юридичними особами – малими 

та середніми підприємствами.  

 До початку повномасштабного воєнного вторгнення найбільшим 

роботодавцем був середній та малий бізнес.  

 Введення воєнного стану в Україні негативно вплинуло на діяльність 

бізнесу: відбулося зниження рівня економічної активності, вивільнення 

працівників і зростання рівня безробіття.  

 Тенденції розвитку сфери малого та середнього бізнесу не 

спостерігаються. Станом на 01.10.2025 року кількість малих підприємств 

складає  102, середніх підприємств - 6. 

 

                        Надання адміністративних послуг 

 З метою створення максимально зручних і доступних умов для 

отримання адміністративних послуг громадянами і суб’єктами господарювання 

на території громади функціонує  Центр надання адміністративних послуг 

(ЦНАП).  

У ЦНАПі реалізуються принципи одержання населенням широкого 

спектру інформації, отримання кваліфікованої консультації та надання 

необхідної послуги.  

Протягом 9 місяців 2025 року через ЦНАП надано 12045 

адміністративних  послуг.  

Протягом 2025 року запроваджено нові адміністративні послуги: сервісні 
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послуги (заміна старого зразка водійських прав, отримання номерних знаків на 

авто); комплексна послуга «Я-Ветеран»; комплексна послуга «Є-Малятко»; 

державна реєстрація народження фізичної особи, шлюбу, смерті; надання 

статусу дитини, що постраждала внаслідок військових дій чи збройних 

конфліктів. 

Запроваджено електронний документообіг по наповненню реєстру 

громадян, які потребують соціального захисту (для призначення соціальних 

виплат без участі людини). 

 

Транспорт та зв’язок  

Транспортна галузь формує передумови для стабільної роботи 

господарського комплексу і забезпечує життєдіяльність суспільства у 

виробничій і соціальній сферах. Транспортна інфраструктура складається з 

доріг та вулиць міста (зі складовими), з дороги загального користування, що 

знаходиться у віданні Служби автомобільних доріг України у 

Дніпропетровській області, шляхопроводу, мостів через річку Кам’янка та 

Томаківка, зупинок громадського транспорту, а також на території міста 

розташована автобусна станція та функціонує залізничний вокзал, що належить 

до сфери управління регіональної філії «Придніпровська залізниця» АТ 

«Укрзалізниця».  

Протягом 2025 року перевезення автомобільним транспортом загального 

користування на території громади забезпечувалося приватними перевізниками. 

 

Хід виконання бюджету за 9 місяців 2025 року 

За 9 місяців 2025 року до бюджету Марганецької міської територіальної 

громади надійшло доходів загального та спеціального фондів в обсязі 491 867,0 

тис.грн, що на 160 173,5тис.грн, або на 48,3% більше, ніж за 9 місяців 2024 року 

за рахунок збільшення надходжень місцевих податків, власних надходжень 

бюджетних установ та офіційних трансфертів. 

До доходів загального фонду міського бюджету за 9 місяців 2025 року 

надійшло 408 198,0 тис.грн, що склало 116,1% уточненого річного плану, в 

тому числі власні доходи (податкові та неподаткові надходження) – 261 023,0 

тис.грн, або 126,7% планових показників, міжбюджетні трансферти (субвенції, 

дотації) – 147 174,9 тис.грн, або 101,0% планових показників. 

Доходи спеціального фонду міського бюджету склали 83 669,0 тис.грн, з 

них доходи спеціального фонду без трансфертів склали 83 490,7 тис.грн, в тому 

числі власні надходження бюджетних установ – 81 607,7 тис.грн (платні 

послуги, гуманітарна та благодійна допомога, благодійні внески), міжбюджетні 

трансферти – 178,3 тис.грн. 

Видатки бюджету Марганецької міської територіальної громади (з 

урахуванням міжбюджетних трансфертів) за 9 місяців 2025 року склали          

416 318,1 тис.грн, в тому числі видатки загального фонду  - 247 971,5 тис. грн, 

видатки спеціального фонду -168 346,6 тис. грн. 
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Оцінка доходів на 2026 рік 

При прогнозуванні дохідної частини бюджету Марганецької 

територіальної громади на 2026 рік було враховано: 

наявні статистичні показники, які використовуються при розрахунку 

прогнозних надходжень податків та зборів, основні прогнозні макропоказники 

економічного та соціального розвитку України, схвалені постановою Кабінету 

Міністрів України від 06 серпня 2025 року № 946 (за сценарієм 2); 

фактичне виконання дохідної частини бюджету станом на 1 грудня 2025 

року; 

продовження зарахування до місцевого бюджету податку на доходи 

фізичних осіб (далі – ПДФО) у розмірі 64%, без врахування ПДФО від 

грошового забезпечення військовослужбовців; 

збільшення ставок акцизного податку на тютюнові вироби та пальне 

відповідно до вимог Податкового Кодексу України; 

обсяг визначених міжбюджетних трансфертів; 

продовження строку дії воєнного стану в Україні; 

включення громади до Переліку територій, на яких ведуться (велися) 

бойові дії або тимчасово окупованих Російською Федерацією. 

Негативний вплив воєнних дій унеможливлює розроблення реалістичного 

соціально-економічного прогнозу та, як наслідок, бюджетних показників, тому 

при проведенні розрахунків враховано певні ризики, які, у разі необхідності, 

будуть коригуватися протягом року шляхом уточнення показників міського 

бюджету. 

Обсяг доходів (з урахуванням міжбюджетних трансфертів) визначений 

в сумі 317 188,1 тис. грн, в тому числі за загальним фондом – 316 701,7 грн, 

спеціальним фондом – 486,4 тис. грн. 

Обсяг міжбюджетних трансфертів передбачений у сумі 

111 447,2 тис.грн. 

Трансферти з державного бюджету місцевим бюджетам: 

- базова дотація – 98 732,0 тис.грн; 

- додаткова дотація з державного бюджету на функціонування територій, 

на яких ведуться бойові дії – 11 546,8 тис.грн. 

Трансферти з місцевих бюджетів іншим місцевим бюджетам 

включають інші субвенції з місцевого бюджету – 1 168,4 тис.грн, з них: 

- на оплату послуг по наданню музичної освіти (від Мирівської сільської 

ТГ) – 745,5 тис.грн.; 

- на пільгове медичне обслуговування осіб, які постраждали внаслідок 

Чорнобильської катастрофи (з обласного бюджету) – 52,5 тис.грн; 

- на оплату послуг з підтримки та забезпечення професійного розвитку 

педагогічних працівників Марганецькому центру професійного розвитку 

педагогічних працівників Марганецької міської ради (від Покровської сільської 

ТГ) – 185,2 тис.грн; 

- на оплату послуг по наданню фінансування (утримання) Марганецького 

центру професійного розвитку педагогічних працівників (від 

Червоногригорівської селищної ТГ) – 185,2 тис.грн. 
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2024 рік (звіт) 2025 рік (уточнений 

план станом на 01.12)

2026 рік (проєкт)

182 626,8

313 451,7

205 254,5

98 786,7

2 009,0 486,4

185 315,5 191 788,2

111 447,2

СТРУКТУРА ДОХОДІВ ЗВЕДЕНОГО БЮДЖЕТУ У 
2024-2026 РОКАХ

тис.грн

Загальний фонд Спеціальний фонд Офіційні трансферти

2026р.-317 188,1тис.грн2024р.-466 729,0тис.грн

2025р.-507 248,9тис.грн

 
Прогноз власних доходів бюджету на 2026 рік запланований в сумі 

205 740,9 тис. грн, в тому числі: 

загальний фонд – 205 254,5 тис.грн; 

спеціальний фонд – 486,4 тис.грн.  

Прогнозні показники власних доходів бюджету на 2026 рік, порівняно із 

плановими на 2025 рік зменшено на 109 719,8 тис. грн, в тому числі: загальний 

фонд зменшується на 108 197,2 тис. грн (за рахунок зменшення планових 

показників плати за землю), спеціальний фонд зменшено на 1 522,6 тис.грн. 

(кошти цільового фонду у 2026 році не заплановано). 
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Всього по 

міському бюджету

Загальний фонд Спеціальний фонд

281 413,5

182 626,8
98 786,7

315 460,7

313 451,7

2 009,0

205 740,9 205 254,5

486,4

ПОКАЗНИКИ ВЛАСНИХ НАДХОДЖЕНЬ ДО 
БЮДЖЕТУ ГРОМАДИ

(без урахування міжбюджетних трансфертів) 
тис.грн

2024 рік (звіт)

2025 рік (уточнений план станом на 01.12)

2026 рік (проєкт)

 

Податкові надходження загального фонду заплановані в розмірі 

203 699,8 тис.грн. 

Одним з основних джерел власних надходжень загального фонду є 

податок та збір на доходи фізичних осіб (далі ПДФО), який становить 61% 

від показника власних доходів загального фонду 2026 року. ПДФО 

запланований в сумі 125 211,3 тис.грн, що на 7 505,4 тис.грн, або на 6,4% 

більше, ніж уточнені планові показники 2025 року. Показник податку 

розрахований з урахуванням прогнозного обсягу фонду оплати праці в період 

дії воєнного стану та розташуванням громади в районі проведення бойових дій. 

Значний вплив на формування показника надходжень ПДФО має продовження 

норми щодо зарахування збільшеного нормативу ПДФО на рівні 64% та 

припинення зарахування податку з грошового забезпечення, грошових 

винагород та інших виплат, одержаних військовослужбовцями, поліцейськими 

та особами рядового і начальницького складу, до бюджету громади. 
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162 936,1

188 107,6

118 151,7
117 705,9

125 211,3

2022 рік (звіт) 2023 рік (звіт) 2024 рік (звіт) 2025 рік 

(уточнений план)

2026 рік (проєкт)

ДИНАМІКА НАДХОДЖЕНЬ ПОДАТКУ НА ДОХОДИ 
ФІЗИЧНИХ ОСІБ ДО БЮДЖЕТУ МІСТА

тис.грн

 
 

Податок на прибуток підприємств та фінансових установ 

комунальної власності заплановано в розмірі 412,0 тис.грн. 

Рентна плата за користування надрами загальнодержавного 

значення запланована в обсязі 0,1 тис.грн. 

Внутрішні податки на товари та послуги розраховані з урахуванням 

зростання індексу споживчих цін та підвищення акцизного податку на пальне 

та тютюнові вироби та заплановані в обсязі 13 741,0 тис.грн, що на 

1 271,0 тис.грн або на 10,2% більше, ніж планові надходження 2025 року. 

Акцизний податок з виробленого та ввезеного на територію України пального 

передбачено в розмірі 4 904,2 тис. грн. Акцизний податок з реалізації 

суб’єктами господарювання роздрібної торгівлі підакцизних товарів 

заплановано в обсязі 8 836,8 тис. грн. 

Місцеві податки та збори на 2026 рік заплановані в розмірі 64 335,4 

тис.грн. 

Наказом Міністерства розвитку громад та територій України від 

28.02.2025 № 376 затверджено перелік територій, згідно якого Марганецька 

міська ТГ відноситься до територій активних бойових дій. Відповідно до 

Податкового Кодексу України передбачено звільнення від обов’язку 

нараховувати та сплачувати плату за землю, податок на нерухоме майно, 

відмінне від земельної ділянки. Показники податків розраховані з урахуванням 

погашення існуючої заборгованності та добровільної сплати платниками 

податків. 

Податок на нерухоме майно, відмінне від земельної ділянки, 

передбачений в обсязі 1 204,3 тис.грн, в тому числі:  

з юридичних осіб – 604,3 тис.грн, з фізичних осіб – 600,0 тис.грн 
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Показник плати за землю становить 22 584,2 тис.грн та включає: 

земельний податок – 20 332,0 тис. грн, в тому числі: з юридичних осіб – 

20 312,0 тис.грн, з фізичних осіб – 20,0 тис.грн;  

орендна плата за землю– 2 252,2 тис. грн, в тому числі: з юридичних 

осіб – 1 854,7 тис.грн, з фізичних осіб – 397,5 тис.грн.  

 

72 384,4

41 189,4

13 591,7

133 906,5

22 584,2

2022 рік (звіт) 2023 рік (звіт) 2024 рік (звіт) 2025 рік 

(уточнений план 

на 01.12)

2026 рік 

(проєкт)

ДИНАМІКА НАДХОДЖЕНЬ ПЛАТИ
ЗА ЗЕМЛЮ

тис.грн

 
 

Транспортний податок заплановано в розмірі 50,0 тис.грн. 

Єдиний податок складає 19,7% власних надходжень загального фонду 

бюджету на 2026 рік. Сума єдиного податку на 2026 рік запланована в розмірі 

40 496,9 тис.грн, що на 767,9 тис.грн або на 1,9% більше планових надходжень 

єдиного податку у 2025 році. В тому числі:  

- єдиний податок з юридичних осіб – 3 164,9 тис. грн; 

- єдиний податок з фізичних осіб – 37 000,0 тис. грн;  

-єдиний податок з сільськогосподарських товаровиробників – 

332,0 тис.грн. 
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25 196,7

24 656,9

35 521,5
39 729,0 40 496,9

2022 рік (звіт) 2023 рік (звіт) 2024 рік (звіт) 2025 рік 

(уточнений план 

на 01.12)

2026 рік (проєкт)

ДИНАМІКА НАДХОДЖЕНЬ
ЄДИНОГО ПОДАТКУ

тис.грн

 
Неподаткові надходження загального фонду заплановані в розмірі 

1 554,7 тис.грн, в т.ч.: 

Інші надходження, а саме адміністративні штрафи, штрафні санкції та 

інші санкції плануються в сумі 499,7 тис.грн. 

Плата за надання адміністративних послуг запланована в обсязі 

740,0 тис.грн. 

Надходження від орендної плати за користування єдиним майновим 

комплексом та іншим державним майном заплановано в розмірі 26,6 тис.грн. 

Державне мито планується отримувати в обсязі 0,9 тис.грн. 

Інші надходження (плата за використання місць розташування 

тимчасових споруд, плата за тимчасове розміщення засобів зовнішньої 

реклами) заплановані в сумі 287,5 тис.грн. 

Спеціальний фонд на 2026 рік розрахований в обсязі 486,4 тис.грн, в 

тому числі: 

надходження екологічного податку складають 107,5 тис.грн, що на 

2,5 тис.грн, або на 2,4% більше запланованих на 2025 рік.  

власні надходження бюджетних установ складають 378,9 тис.грн. 

Прогнозний обсяг власних надходжень бюджетних установ, які зараховуються 

до спеціального фонду бюджету громади, визначений відповідно до прогнозних 

показників головних розпорядників бюджетних коштів. До власних надходжень 

відносяться платні послуги бюджетних установ, надходження від оренди 

приміщень, реалізація макулатури, металобрухту, деревини та ін. 

 

Видаткова частина бюджету на 2026 рік 

При формуванні видаткової частини бюджету враховані обсяги 

міжбюджетних трансфертів, визначені у Законі України «Про Державний 
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бюджет України на 2026 рік», проєкту обласного бюджету на 2026 рік, інші 

субвенції з місцевих бюджетів, власні ресурси бюджету громади та особливості 

проходження бюджетного процесу в умовах воєнного стану, в т.ч. вимоги ст.52 

ЗУ «Про Державний бюджет України на 2026 рік».  

Обсяг видатків бюджету становить 344 723,0 тис. грн, в тому числі за 

загальним фондом – 318 412,9 тис. грн, спеціальним фондом – 26 310,1тис. грн. 

  

                                                Загальний фонд 

Загальний фонд бюджету громади становить 318 412,9 тис.грн та 

складається з видатків за рахунок власних податкових та неподаткових 

надходжень та міжбюджетних трансфертів.  

Видатки на оплату праці (з нарахуваннями) складають 145 428,6 тис.грн. 

При обрахуванні видатків на оплату праці враховано розмір мінімальної 

заробітної плати – 8 647,00 грн та розмір посадового окладу працівника І 

тарифного розряду Єдиної тарифної сітки – 3 470,00 грн, які встановлено  

Законом України «Про Державний бюджет України на 2026 рік».  

Видатки на оплату комунальних послуг і енергоносіїв складають 

22 179,8 тис.грн, з них на оплату теплопостачання – 9 744,0 тис.грн, водо-

постачання та водовідведення – 182,9 тис.грн, оплату електроенергії – 

12 188,8 тис.грн, інші – 64,1 тис.грн.  

На придбання продуктів харчування передбачено 150 тис. грн. У 2026 році   

заклади дошкільної освіти  та заклади загальної середньої освіти продовжують 

навчання у дистанційній формі. 

На медикаменти передбачено 200,0 тис.грн, на  відшкодування вартості 

пільгових медикаментів – 1 730 тис.грн. 

В складі видатків міського бюджету  передбачено резервний фонд в обсязі 

43 944,6 тис.грн (з них: 32 397,8 тис.грн за рахунок коштів міського бюджету та 

11 546,8 тис.грн за рахунок коштів додаткової дотації з державного бюджету на 

функціонування територій, на яких ведуться бойові дії, які буде розподілено 

після прийняття Кабінетом Міністрів України порядку використання зазначеної 

дотації). 

Військові дії, що тривають четвертий рік поспіль, вкрай негативно 

впливають на всі сфери суспільного життя, зумовлюють нові виклики, зокрема 

в галузях освіти, охорони здоров’я, довкілля, житлово-комунального 

господарства, в області критичної інфраструктури, яка має визначальне 

значення для безперебійного забезпечення життєдіяльності територіальної 

громади, породжують непередбачувані проблеми в соціальному та фінансовому 

середовищах. 

Не зважаючи на ситуацію, що склалася в громаді з початку війни, 

пропонується забезпечення фінансовим ресурсом мінімальних потреб на  

утримання бюджетних установ, співфінансування оплати медичних послуг в 

частині покриття вартості комунальних послуг та енергоносіїв закладів охорони 

здоров’я, видатки на виконання затверджених міських програм. 

Структура видатків загального фонду в розрізі кодів економічної 

класифікації видатків: 
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- оплата праці ( зарплата та нарахування) –45,7% (145 428,7 тис. грн); 

- медикаменти та відшкодування пільгових медикаментів- 0,1% (200,0тис.грн); 

- продукти харчування - 0,1% (150 тис.грн); 

- комунальні послуги та енергоносії – 7,0% (22 179,8 тис. грн); 

- поточні трансферти підприємствам – 23,0% (73 252,5 тис.грн); 

- виплати населенню ( матеріальна допомога, компенсаційні виплати) – 2,0% 

(6 443,2тис. грн); 

- капітальні видатки – 6,7 % (капітальний ремонт ліфта – 2800,0 тис.грн, 

капітальний ремонт вулично-дорожньої мережі – 800,0 тис.грн, капітальний 

ремонт закладів освіти – 17 577,5тис.грн); 

- інші видатки – 15,4 % ( резервний фонд - 43 944,6 тис.грн., оплата послуг та 

інші видатки – 5 636,6 тис. грн). 

 

Видатки в розрізі галузей соціально-культурної сфери діяльності 

 

Освіта 

За рахунок коштів міського бюджету утримується 23 заклади освіти, а 

саме:  3 заклади дошкільної освіти, 11 закладів загальної середньої освіти, 3 

заклади позашкільної освіти, центр професійного розвитку педагогічних 

працівників, централізована бухгалтерія, господарська група, центр учнівської 

молоді, інклюзивно-ресурсний центр, школа мистецтв. Мережа закладів 

надасть рівні можливості для здобуття освіти учням та вихованцям як міста, так 

і сільської місцевості. 

Загальна сума видатків по галузі «Освіта»  запланована у сумі 

86 509,7 тис.грн, з них за рахунок коштів міського бюджету – 85 393,8тис.грн та 

інших субвенцій з місцевого бюджету: Мирівської сільської територіальної 

громади (на оплату послуг по наданню музичної освіти дітям)-745,5тис.грн, 

Покровської сільської територіальної громади (на оплату послуг з підтримки та 

забезпечення професійного розвитку педагогічних працівників Марганецькому 

центру професійного розвитку педагогічних працівників Марганецької міської 

ради)–185,2 тис.грн та Червоногригорівської селищної територіальної громади 

(на оплату послуг по наданню фінансування (утримання)  Марганецького 

центру професійного розвитку педагогічних працівників)– 185,2тис.грн.  

Обсяг субвенції на надання державної підтримки особам з особливими 

освітніми потребами, обсяги освітніх субвенцій з державного бюджету не 

доведено. 

В загальному обсязі видатків загального фонду на заробітну плату з 

нарахуваннями передбачено 57 575,6 тис.грн (66,6 відсотка обсягу видатків на 

галузь).  

 На оплату комунальних послуг та енергоносіїв передбачено 9 941,4 тис. 

грн (11,5 відсотка обсягу видатків на галузь).  

За рахунок коштів міського бюджету передбачені  видатки на виплату  

одноразової допомоги 30 дітям-сиротам та дітям, позбавленим батьківського 

піклування, яким виповнюється 18 років – 54,3 тис. грн та на грошову 

винагороду здобувачам загальної середньої освіти за особливі досягнення у 
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навчанні та переможцям, призерам олімпіад на суму 330,0 тис.грн. 

За рахунок коштів міського бюджету передбачені капітальні видатки на 

проведення капітального ремонту закладів освіти – 17577,5 тис.грн. 

                                             

                                         Охорона здоров’я 

В громаді працюють 3 комунальні підприємства охорони здоров’я: 

комунальне некомерційне підприємство «Марганецький центр первинної 

медико-санітарної допомоги» в складі якого функціонують 3 амбулаторії;  

комунальне підприємство «Марганецька центральна міська лікарня» ММР; 

комунальне підприємство «Марганецька міська стоматологічна 

поліклініка» ММР. 

Видатки на охорону здоров'я на 2026 рік визначені з урахуванням 

продовження реалізації заходів реформи фінансування системи охорони 

здоров'я відповідно до Закону України «Про державні фінансові гарантії 

медичного обслуговування населення».  

Загальний обсяг видатків по галузі на 2026 рік визначений у сумі  

12 598,4 тис.грн. 

Комунальні заклади охорони здоров'я долучилися до програми медичних 

гарантій і фінансуються за договорами, укладеними з Національною службою 

здоров'я України (центральний орган виконавчої влади, що реалізує державну 

політику у сфері державних фінансових гарантій медичного обслуговування 

населення за програмою медичних гарантій, укладає договори із закладами 

охорони здоров'я та закуповує у них послуги з медичного обслуговування 

населення, контролює дотримання умов договорів та робить прямі виплати 

закладам за надані послуги). 

За рахунок коштів  міського бюджету передбачені видатки на придбання 

медикаментів - 200,0тис.грн, відшкодування вартості пільгових медикаментів – 

1 730,0 тис.грн, оплату комунальних послуг – 6 024,8 тис.грн (в т.ч. 

теплопостачання – 2 053,4 тис.грн, оплата водопостачання та водовідведення – 

65,9 тис.грн, оплата електроенергії – 3 905,4 тис.грн), здійснення регресних 

виплат (пільгові пенсії) працівникам охорони здоров’я – 651,6 тис.грн. 

За рахунок коштів міського бюджету передбачено видатки на оплату праці 

з нарахуваннями медичних працівників кабінету по обслуговуванню осіб, які 

підпадають під дію Закону України «Про статус ветеранів війни, гарантії їх 

соціального захисту», розташований у КНП «Центр первинної медико-

санітарної допомоги» в розмірі 1 157,1 тис.грн.  

За рахунок коштів міського бюджету передбачено надання фінансової 

підтримки КП «Марганецька центральна  міська лікарня» ММР на капітальний 

ремонт ліфту – 2800 тис.грн.  

  Видатки  на 2025 рік по галузі «Охорона здоров’я» у розрізі установ 

                                                                                                     тис. грн. 

Назва установи Обсяг видатків 

Марганецька центральна міська лікарня 

ММР 

9 322,7 

 

Марганецька міська стоматологічна 110,0 

http://search.ligazakon.ua/l_doc2.nsf/link1/T172168.html
http://search.ligazakon.ua/l_doc2.nsf/link1/T172168.html
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поліклініка ММР 

Марганецький центр первинної медико-

санітарної допомоги 

3 165,7 

Разом 12 598,4 

                                

                                            Соціальний захист 

Загальний обсяг видатків на соціальний захист складає 19 910,3 тис. грн. 

За рахунок коштів міського бюджету утримуються 2 заклади: Центр 

соціально-психологічної реабілітації дітей «Теплий дім», бюджетний 

(комунальний) заклад «Центр надання соціальних послуг Марганецької міської 

ради».  

На утримання Центру соціально-психологічної реабілітації дітей, 

передбачені видатки у сумі 2 510,0 тис. грн. З них на оплату праці -  2 312,1 тис. 

грн, на оплату комунальних послуг – 171,5 тис. грн. 

На функціонування Центру надання соціальних послуг Марганецької 

міської ради заплановані видатки в обсязі 12 873,9 тис. грн. На оплату праці (з 

нарахуваннями) передбачено 11 261,0 тис. грн,  на продукти харчування -150,0 

тис.грн, оплату комунальних послуг – 1 277,1 тис. грн. 

За рахунок коштів міського бюджету передбачені видатки на соціальний 

захист населення на загальну суму 3 974,0 тис. грн, а саме: 

на надання матеріальної допомоги населенню  передбачено 1 130тис. грн, а 

саме: 

- матеріальна допомога мешканцям громади (на лікування)– 1 000тис.грн; 

- допомога на поховання осіб, які не працювали та не отримували пенсію 

та допомогу по безробіттю – 50,0 тис. грн; 

- грошова матеріальна допомога дітям загиблих (померлих) Захисників та 

Захисниць України до Дня захисту дітей – 80,0тис.грн;  

на виплату грошової компенсації фізичним особам, які надають соціальні 

послуги громадянам похилого віку, особам з інвалідністю, дітям з інвалідністю, 

хворим, які не здатні до самообслуговування і потребують сторонньої допомоги 

– 1 500,0 тис. грн; 

пільги окремим категоріям громадян – 119,0 тис. грн, а саме на:  

- надання пільг окремим категоріям громадян (ветеранам та особам з 

інвалідністю внаслідок війни, герою праці, громадянам, що постраждали 

внаслідок аварії на ЧАЕС) – 44,5 тис. грн; 

- компенсаційні виплати на пільговий проїзд залізничним транспортом – 

74,5 тис. грн.; 

видатки на вивіз та поховання померлих одиноких та безрідних громадян – 

300,0 тис. грн.; 

видатки на транспортування та поховання військових, загиблих під час 

бойових дій на території України – 387,4 тис.грн;  

 на послуги гарячого харчування (вшанування пам’яті загиблих 

військових) – 337,5 тис.грн; 

встановлення пам'ятників загиблим військовослужбовцям – 200,0 тис.грн. 

На організацію та проведення громадських робіт заплановано 500 тис.грн. 
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У 2026 році передбачені видатки за рахунок іншої субвенції з обласного 

бюджету  на пільгове медичне обслуговування осіб, які постраждали внаслідок 

Чорнобильської катастрофи у сумі 52,5 тис.грн. 

                                            

                                           Культура 

За рахунок коштів міського бюджету утримуються 7 закладів: Публічна 

бібліотека, музей, клуб «Дніпро», централізована бухгалтерія, Новокиївський 

сільський будинок культури, Добронадіївський сільський клуб, Новокиївська 

бібліотека. 

Загальний обсяг видатків по галузі у 2026 році визначений у сумі 2 498,2 

тис. грн. 

В загальному обсязі видатків за загальним фондом на заробітну плату з 

нарахуваннями передбачено 2 241,1тис. грн (89,7 відсотка обсягу видатків на 

галузь), на оплату комунальних послуг та енергоносіїв передбачено 211,1 тис. 

грн.(8,5 відсотка обсягу видатків на галузь).  

 

                                      Фізична культура і спорт 

Загальний обсяг видатків на фізичну культуру і спорт планується в сумі 

5 705,7 тис. грн. За рахунок коштів міського бюджету утримуються дві дитячо-

юнацькі спортивні школи комунальної власності, на утримання яких 

передбачено 1 919,2тис.грн. А також за рахунок коштів бюджету передбачена 

фінансова підтримка ПНЗ КДЮСШ «Гірник» СК «Гірник» у сумі 3 000,0 тис. 

грн. 

В загальному обсязі видатків на заробітну плату з нарахуваннями 

передбачено 5 301,2 тис. грн (92,9 відсотка обсягу видатків на галузь), на 

оплату комунальних послуг та енергоносіїв 295,5 тис. грн.  

 

                            Житлово – комунальне господарство 

Загальний обсяг видатків планується в сумі  67 278,0 тис.грн,  в тому числі: 

На забезпечення діяльності водопровідно-каналізаційного господарства-

20000 тис.грн. Кошти заплановані на надання фінансової підтримки  КП  

«Марганецьводоканал» Марганецької міської ради (на оплату праці з 

нарахуваннями, оплату електроенергії та придбання хімічних реагентів). 

На забезпечення функціонування підприємств, установ та організацій, що 

виробляють, виконують та/або надають житлово-комунальні послуги – 370,0 

тис.грн. Кошти заплановані  на реалізацію заходів з регулювання чисельності 

безпритульних тварин. 

На організацію благоустрою населених пунктів- 46 872,0 тис.грн. Кошти 

заплановані  на виконання наступних заходів: озеленення, ліквідація аварійних 

дерев та карантинних бур’янів  (7500,0 тис.грн), санітарне очищення (36 

000,0тис.грн), утримання парків, скверів (2900,0 тис.грн), постачання та 

розподіл природного газу до меморіалу «Вічний вогонь» (2,0тис.грн), 

освітлення (50тис.грн), облаштування скверу ім. Т.Г.Шевченка – 20,0 тис.грн, 

поточний ремонт контейнерних майданчиків – 400,0 тис.грн. 

На охорону об’єкта «Реконструкція незавершеного будівництва житлового 
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будинку по вул. Бульварній, 26Б» передбачено 36,0 тис. грн.  

 

Транспорт та транспортна інфраструктура, дорожнє господарство 

На утримання та розвиток транспортної інфраструктури  передбачено 

6 200 тис.грн. Кошти заплановані  на виконання наступних заходів: поточний 

ремонт доріг комунальної власності (4900тис.грн); утримання доріг при 

ожеледиці (300тис.грн); розмітку проїжджої частини (150 тис.грн); 

встановлення дорожніх знаків (50 тис.грн). Також заплановано видатки на 

проведення капітального ремонту вулично-дорожньої мережі  800,0 тис.грн. 

                                            Інша діяльність 

 Інші видатки - передбачено резервний фонд в сумі 43 944,6 тис.грн (з них: 

32 397,8 тис.грн за рахунок коштів міського бюджету та 11 546,8 тис.грн за 

рахунок коштів додаткової дотації з державного бюджету на функціонування 

територій, на яких ведуться бойові дії, які буде розподілено після прийняття 

Кабінетом Міністрів України порядку використання зазначеної дотації). 

Передбачено на 2026 рік кошти на сплату членських внесків до Асоціації 

міст України - 40,0тис.грн.  

 В бюджеті також передбачені кошти на матеріальне заохочення голів 

квартальних комітетів в сумі 950,4 тис.грн. 

 

Спеціальний фонд 

 

Спеціальний фонд міського бюджету становить 26 310,1 тис.грн та 

складається з бюджету розвитку – 25 823,7 тис.грн, податкових надходжень до 

бюджету-107,5 тис.грн та видатків за рахунок власних надходжень бюджетних 

установ ( від надання платних послуг) – 378,9 тис.грн. 

 Бюджет розвитку формується за рахунок передачі коштів з загального 

фонду до спеціального фонду. За рахунок коштів бюджету розвитку на 2026 рік 

заплановано наступні видатки: 

- реалізація публічного інвестиційного проєкту «Реконструкція 

(модернізація) місцевої автоматизованої системи централізованого оповіщення 

на території Марганецької міській територіальній громади» - 9957,4 тис.грн; 

- надання фінансової підтримки комунальним підприємствам у вигляді  

внесків до статутного капіталу суб’єктів господарювання, а саме :  КП 

«Інфраструктурного розвитку та благоустрою  Марганецької міської 

територіальної громади» (9898,3тис.грн); КП «Комунальник» Марганецької 

міської ради» (5 967,9 тис.грн); 

За рахунок податкових надходжень (екологічного податку) передбачені 

видатки на ліквідацію аварійних дерев у сумі 107,5 тис.грн.  

За рахунок власних надходжень бюджетних установ (від надання 

платних послуг) передбачено видатки на суму 378,9 тис.грн. Кошти планується 

використати на  оплату праці з нарахуваннями, придбання матеріалів, 

обладнання та інвентарю (в т.ч. господарчих та канцелярських товарів, 
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 будівельних матеріалів, кормів для тварин) ;придбання продуктів 

харчування ;  оплату комунальних послуг та енергоносіїв та інших послуг.  

                                             Кредитування 

У 2026 році  передбачено повернення  поворотної фінансової допомоги КП 

«Виробниче управління водопровідно-каналізаційного господарства Марга-

нецької міської ради» в сумі 27 534, 9 тис. грн.  
 

 

 

Заступник міського голови                        Леся ДУПЛІЙ 

 

Начальник управління фінансів, 

економіки та регуляторної політики 

Марганецької міської ради                   Анжеліка СТЕЛЬМАШУК  


